
Aceste activităţi fac parte din Proiectul "Conservarea biodiversităţii în Rezervaţia Naturală Stejarii Seculari de la Breite, Sighişoara" finanţat 
de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi Norvegiei prin Mecanismul Financiar al Spaţiului Economic European. 

                                            
 

 

 
Vacanţa de vară pe Breite  

                   21.06.2010, Sighişoara 
 
 
Vara aceasta, Fundaţia Mihai Eminescu Trust în parteneriat cu Primăria, Şcolile şi Liceele din Sighişoara vor 
organiza pe Breite o serie de evenimente pentru copii şi tineri.  
 
În perioada iunie-septembrie, în fiecare lună va avea loc câte un eveniment cu specific cultural şi ecologic – o zi 
în care ne vom bucura de natură şi de momente artistice susţinute de artiştii Sighişoarei.  
 
Programul evenimentelor este prezentat mai jos, şi va fi actualizat cu o săptămână înainte de fiecare eveniment 
cu informaţii detaliate (ore de desfăşurare, punct de plecare etc). Programul va putea fi vizualizat pe website-ul 
www.rezervatia-breite.ro, la Clubul Copiilor şi la secretariatele şcolilor.  
 
La fiecare eveniment pot participa maximum 50 de copii, de aceea doritorii sunt rugaţi să se înscrie din vreme. 
Pentru înscrieri şi informaţii, vă rugăm să luaţi legătura cu Alina Scholtes, Fundaţia Mihai Eminescu Trust, tel. 
0722 636 688, e-mail ascholtes@mihaieminescutrust.org 
 
Dată eveniment Activităţi Coordonatori activităţi 

 
25 iunie 

Drumeţie ghidată pe platoul Breite pentru 
observare păsări Prof. Ioan şi Linda Marcoş 

Jocuri în natură Prof. Robert Thiesz, Florin Toth, Adi Ciobanu 

Picnic   

 
 
16 iulie 

Marcare traseu turistic Ana Ipătescu – Breite Prof. Roşca, Tibi Hartel, Robert Thiesz, 
cercetaşii, Dr. Cornel Puscaş 

Piesă de teatru  Prof.  Şoneriu şi trupa de teatru de la Clubul 
Copiilor, Daniela Constantin 

Picnic   

 
 
14 august 

Marş « Viaţa are prioritate / Stop accidentelor 
» pe traseul Bărăgan – Centru – Ana Ipătescu 
– Breite  

Prof. Adi Ciobanu 

Recitaluri folk  Dinu Olaraşu, Ovidiu Bucşă, Adrian Ivaniţchi, 
trupa de elevi 

Picnic   

 
 
19 septembrie 

Marcare traseu turistic ieşire Sighişoara – 
Chip – Breite  

Prof. Roşca, Tibi Hartel, Robert Thiesz, 
cercetaşii, Dr. Cornel Puscaş 

Fanfară Fanfara Sighişoara 

Picnic  
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